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Α. Βρείτε  τους 2Α , αντίστροφο, ανάστροφο, αντίθετο του 
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,  υπολογίστε τους: Α + Β , 2Α − Β , ΑΒ  και ΒΑ . 

Γ. Υπολογίστε την τιµή της ορίζουσας 
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∆. Εύρεση Π.Ο. των 2
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Ε. Ορισµοί  φραγµένης, φραγµένης άνω, φραγµένης κάτω και απολύτως φραγµένης 

συναρτήσεως.  Γράψτε από ένα παράδειγµα. 

 

Στ.  Βρείτε τους ,α β ∈�  αν υπάρχει το 
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  διέρχεται από το σηµείο Α(2,2). 

 

Ζ. Να µελετηθούν ως προς τη συνέχεια στο πεδίο ορισµού τους οι συναρτήσεις  
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Η.  ∆είξτε ότι υπάρχει [ ]1,2ξ ∈ , ώστε ( ) 50f ξ = αν 5 3
( ) 5 10f x x x x= + − +  

 

Θ. ∆είξτε ότι η εξίσωση 
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30 29 0x x+ − = έχει τουλάχιστο µία λύση στο [ ]0,1 . 

 

Ι.  ∆ώστε τούς ορισµούς της άρτιας και  περιττής συναρτήσεως. 

 

Κ. Εξετάστε αν µία συνάρτηση µπορεί να είναι  άρτια και περιττή. 

Εξετάσετε αν µία συνάρτηση µπορεί  να είναι  άρτια και  γνησίως φθίνουσα. 

 

Λ. Βρείτε το λ∈�  ώστε το  

2
( 1) 0

         2 0

x y

x y

λ − − =


− =
 να έχει άπειρες λύσεις; Ποιες είναι 

τότε οι λύσεις; 

Μ. Να λυθεί µε τη µέθοδο του αντιστρόφου πίνακα 
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Βαθµολογία: Από Α έως και Ζ µία µονάδα έκαστο. Τα υπόλοιπα από 0,5 έκαστο.  

 

ΚΑΛΗ  ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ☺ 


